y=t2=t 6 x=t+1

olduguna gore, %agagldakilerden hangisidir?

Ayx+2 B)x-=3 C)2x-1
D)2x-2 E)2x-3

y=t4=2t , x=t2+1

parametrik denklemiyle verilen y = f(x) egrisinin x = 2 apsisli
noktasindaki tegetinin egimi agsagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

y=t2+t+1 | x=t3-2t

parametrik fonksiyonunun t = 1 noktasindaki tiirevi kagtir?

A)4 B) 3 C)2 D) 1 —1

y=t2=2t+2
t=x2+2x + 1

dy
dx
lerden hangisidir?

olduguna gore, in x = 1 noktasindaki degeri asagidaki=

A) 24 B) 20 C)18 D) 16 E) 12
y=t2—t+1
x=t3+2t=1
olduguna gére, t =1 igin :—: in degeri asagidakilerden han-
gisidir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
y=13+ 5t +2
X=t2-2t+7
olduguna gore, t=1 igin % ifadesinin sonucu kagtir?
t=-1

A) 4 B) 2 C)-=2 D)-3 E)+4
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)B, 4)A, 5C, 6)E,



